
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. augusztus 14-én 
1700 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző
Kenderesi József Nonprofit KFt. ügyvezető igazgató

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, jegyzőasszonyt, aljegyzőt.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 2 fő kivételével 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási 
István és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat. Tájékoztatja 
a képviselőket, hogy érkezett egy sürgősségi indítvány napirendi pont felvételére, melyet 
minden képviselő megkapott:

• MVH-s pályázatok kivitelezéséhez szükséges ajánlatkérések megtárgyalása.

Történt egy rendkívüli esemény, Kenderesi József a Nonprofit KFT ügyvezető igazgatója 
lemondott tisztségéről. Szeretném, ha az Egyebek napirendi pontban tárgyalnánk róla.
 
Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az Egyebek napirendi pontban szeretnék szólni a konyha 
átvételével kapcsolatban.

Horváth     István     polgármester:     Tájékoztatom a képviselőket, hogy beszéltem a Közútkezelő 
KFT-vel, Kiss István úr már nem dolgozik ott, aki ígéretet tett a Kossuth utcai hidak 
helyreállítására.
Más javaslat, hozzászólás?

Módosító javaslat, kiegészítés nem volt, polgármester szavazásra bocsátotta a rendkívüli 
nyilvános ülés napirendi pontjait.
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
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             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            169/2013. (VIII. 14. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) A Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola iskolaigazgatói pályázatának 

véleményezése
Előadó:     Horváth István polgármester

2.) Az óvodavezetői kinevezéssel kapcsolatos állásfoglalás kialakítása 
Előadó:     Horváth István polgármester

3.) A Vajszlói Napok rendezvénysorozat végleges programjának megtárgyalása
Előadó:     Horváth István polgármester

4.) MVH-s pályázatok kivitelezéséhez szükséges ajánlatkérések megtárgyalása.
Előadó:     Gut Antal Attila alpolgármester

5.) Egyebek

Ezt követően a rendkívüli nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)           Napirendi     pont  
A Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola iskolaigazgatói pályázatának 
véleményezése

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban tájékoztatom a 
képviselőket, hogy Kilinkó Gyula pályázatát megkaptuk, megismertük, várom a 
véleményeket, hozzászólásokat.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Ez az egy pályázat érkezett?

Horváth     István     polgármester:     Igen. Az előzményeket mindenki ismeri.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Szakmailag nem tudjuk a munkáját, emberileg megfelelő. 
Támogatom az ő kinevezését.

Uri     Gergely     képviselő:     Munkatársam lesz, nem szeretnék hozzászólni.

Tamási     István     képviselő:     Ez egy hosszú folyamat volt, sérelmezem, hogy a pályázatot nem 
láttuk. Kilinkó Gyulát ismerjük, tiszteljük, eddig is ő irányította az iskolát.
Támogatom a kinevezését.

Horváth     István     polgármester:     A pályázat nálam megtekinthető.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Hagyják nyugodtan dolgozni.

Horváth     István     polgármester:     Van-e még hozzászólás, kiegészítés?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom Kilinkó Gyula iskolaigazgatói kinevezését.
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Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
170/2013. (VIII. 14. sz.) önkormányzati határozata

a Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola iskolaigazgatói
 kinevezéséről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának  Képviselőtestülete
 Kilinkó Gyula Vajszló, Rákóczi u. 40. sz. alatti lakos iskolaigazgatói 
pályázatát megtárgyalta és úgy döntött, hogy  Kilinkó Gyula 
iskolaigazgatói kinevezését támogatja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2.)           Napirendi     pont  
Az óvodavezetői kinevezéssel kapcsolatos állásfoglalás kialakítása 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban: a képviselőtestület 
korábban a pályázót meghallgatta. A jelenleg megbízott óvodavezetőnek még nem járt le a 
mandátuma.
Jövő héten csütörtökön a Társulási ülésen újra előterjesztésre kerül az óvodavezetői 
kinevezés. Ezért is került sor a mai rendkívüli testületi ülés megtartására.
Köszönöm, hogy az előző testületi ülésen megvédte a képviselőtestület az álláspontját, mivel 
nem voltam jelen, amikor a Társulási Megállapodás módosítását tárgyalta a képviselőtestület, 
és jelen voltak a Baranya Megyei Kormányhivatal, valamint a Sellyei Kistérségi Többcélú 
Társulás munkatársai is.
 Személy szerint aggaszt: az előző pályázat alkalmával harcok voltak, szélsőséges dolgok 
alakultak ki.
Az óvodában a 22 főből 12 fő Bónis Erzsébet ellen szavazott, 10 fő mellette. 
Kérem, hogy felelősségteljesen, lelkiismeretesen mondják el véleményüket.
Személy szerint nem tudom támogatni Bónis Erzsébet óvodavezetői kinevezését.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Ebben a formában nem tud rendesen működni a dolog. 
Hallomásom szerint, érezteti, aki ellene szavazott, retorziót fog alkalmazni.

Tamási     István     képviselő:     A többi polgármesternek mi a véleménye?

Horváth     István     polgármester:     Ők nem-mel fognak szavazni.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     Az óvónők engem is megkerestek, a másik fél álláspontját is 
figyelembe kellene venni.

Horváth     István     polgármester:     Engem személyesen megkerestek, egy csomó információhoz 
jutottam, színfal mögötti dolgok játszódtak le
Ez a magam véleménye, a képviselőtestület véleményét fogom képviselni a társulási ülésen.
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Tamási     István     képviselő:     Kérdésem: Ha a polgármesterek úgy döntenek, hogy nem 
választják meg, mi lesz?

Horváth     István     polgármester:     A jelenlegi vezetőt fogják tovább megbízni.

Tamási     István     képviselő:     A jelenlegivel nem sérülnek a gyerekek? Az a lényeg, hogy ne 
sínylődjenek, anyagilag ne sérüljön a képviselőtestület sem.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A jelenlegi vezető nem akarta beadni pályázatát.

Horváth     István     polgármester:     Megváltoztatja a véleményét.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Mindenkinek saját ügye, kire szavaz.

Horváth     István     polgármester:     Más vélemény?   
 
Tóth     Boglárka     aljegyző:     A másik oldallal mi van? Valóban megalapozott-e a félelem?

Uri     Gergely     képviselő:     Valamilyen szinten belelátok az óvodai munkába, jóban vagyok 
mindkettővel. Ami jelenleg van, meg kell szüntetni, bárki lesz az óvodavezető. Két tábor van, 
melyik tábor a hangosabb, abban kell gondolkodni, hogy továbbra is működhessen az óvoda.
A két vezető között egy ember adta be a pályázatát. Lesz-e bosszúhadjárat? A szakmai 
programot elolvastam, nagyon megfelelő.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az egyik tábor azt mondja ő kell, a másik tábor halkabb, 
ki dönti el? Nem lehet így dönteni.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     A jelenlegi vezető nem pályázhatott, nincs meg a végzettsége.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A folyamatos működést biztosítani kell.

Horváth     István     polgármester:     Van-e más hozzászólás, vélemény?
Amennyiben nincs szavazásra bocsátom Bónis Erzsébet óvodavezetői kinevezésének 
véleményezését.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 2 fő igen, 2 fő nem  szavazattal –  1 fő 
tartózkodott – az alábbi határozatot hozta:           

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
171/2013. (VIII. 14. sz.) önkormányzati határozata

          A Vajszlói Aprófalva Óvoda óvodavezetői kinevezésének
          véleményezéséről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete
Bónis Erzsébet óvodavezetői állásra beérkezett pályázatát
megtárgyalta és úgy döntött, hogy Bónis Erzsébet óvodavezetői 
kinevezését nem támogatja.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a
Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás Társulási ülésén
a képviselőtestület álláspontját képviselje.
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Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3.)     Napirendi     pont  
A Vajszlói Napok rendezvénysorozat végleges programjának megtárgyalása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A programsorozat összeállt, menjünk végig a programokon:
Szombat délután:

• palacsintasütés
• megnyitó (hangosítás)
• Horvát vendégek fogadása
• Orgonakoncert
• állófogadás

Vasárnap
• Veterán autók bemutatása (20 fő részére étkeztetés) Útlezárás: Rendőrséggel 

egyeztettem.
• motoros bemutató
• Horvát tánccsoport műsora

Tamási     István     képviselő:     Kérdésem: Tiffan úr tudja-e támogatni a rendezvénysorozatot?

Horváth     István     polgármester:     Nem tudja támogatni a rendezvényt. Az Ős-Dráva programon 
belül tud támogatást nyújtani a fedett piac kialakításában.

4.)           Napirendi     pont  
MVH-s pályázatok kivitelezéséhez szükséges ajánlatkérések megtárgyalása.

Előadó:     Gut Antal Attila alpolgármester

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést 
minden képviselő megkapta. Várom a hozzászólásokat.

Horváth     István     polgármester:     A pénzügy terén ellentmondásos a helyzet, 3 hónappal ezelőtt 
30 MFt tartalék volt, ezt követően 10 MFt, 8 MFt, a jelen állás szerint pedig 6 MFt a tartalék.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A nyári étkeztetés kifizetésre került, az iparűzési adó egy 
részét vissza kellett fizetni.

Horváth     István     polgármester:     Kérdésem technikai jellegű: mennyi készpénz kell ahhoz, - 
mivel a pályázat 100 %-os utófinanszírozású – amit meg kell előlegezni az Önkormányzatnak. 
Az elvégzett munka ellenértéke - számlákkal bizonyítottan –  4 hónapon belül kerül 
megtérítésre. 
Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy két különböző céggel nézessük meg, most ne 
döntsünk a napirendi ponttal kapcsolatosan.
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Tamási     István     képviselő:     Az írásos előterjesztéssel nem igazán értek egyet, a kölcsön 
felvételével nem értek egyet, nem szavazom meg. Kérjünk árajánlatot, de a kölcsön felvételét 
egyáltalán nem támogatom.
Hol a pénz, amit le kellett volna kötni? 2 hónap alatt elfogyott a pénz.

Horváth     István     polgármester:     Kitől lehet ilyen jellegű információt kérni?

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Erre talán a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság elnöke tudna 
tájékoztatást adni.

Tamási     István     képviselő:     A doktor úr szabadságon van, ha visszajön szabadságról, azonnal 
pénzügyi bizottsági ülést kell tartani, tisztában kell lenni, mennyi pénze van az 
Önkormányzatnak.

Uri     Gergely     képviselő:     A Szigetvíz KFT jelentős pénzeszközzel tartozik, megtörtént-e az 
átutalás?

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A Szigetvíz KFT 8,6 MFt-tal tartozik.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Miből lett Vajszlónak 30 MFt tartaléka?

Tamási     István     képviselő:     Ki mondta, valaki felelősségteljesen kijelentette, hogy ennyi 
tartaléka van Vajszló Önkormányzatának. Nagy dobra volt verve.

Horváth     István     polgármester:     Meg kell vizsgálni a dolgot.
Visszatérve a napirendi ponthoz, az előterjesztésben szereplő határidőt el kell csúsztatni, 
határozathozatalt elnapolni.
A következő testületi ülésen ismét napirendi pontként tárgyaljuk.

Tamási     István     képviselő:     Szeretnék egy pénzügyi bizottsági ülést.

Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy a jövő héten üljön össze a pénzügyi 
bizottság, mennyi a tartalék, mire lett felhasználva, készüljön kimutatás róla.

5.)     Napirendi     pont  
Egyebek

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az iskola konyháján volt ellenőrzés, néhány hiányosságot 
említenék: rozsdás eszközök, szegélyléc felhelyezése, padozat részleges cseréje. Szeretnék 
kérni a közmunkások segítségét.

Horváth     István     polgármester:     Azt javaslom, hogy csináljuk meg, amit előírtak. A Pénzügyi 
–  Ügyrendi Bizottsági ülésre előterjeszteni az anyagi vonzatával együtt, konkrét pénzügyi 
tervet készíteni.

Tamási     István     képviselő:     Költségvetést kell készíteni.
Tóth     Boglárka     aljegyző:     Arra a PÜB. ülésre összességében összeírni, mi kell a konyhára.

Horváth     István     polgármester:     Bejelentem a képviselőknek, hogy Kenderesi József 
ügyvezető igazgató a tegnapi nap lemondott tisztségéről.
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Kenderesi     József:     Egyetlen oka van lemondásomnak: a konyha átvételével kapcsolatos. 
Semmilyen támogatást nem kaptam. Így felelősségteljesen nem tudom elvállalni szeptember 
1-től a konyha működtetését. Nagy felelőtlenség lett volna. Semmilyen pénzügyi segítséget 
nem kaptam. Nekem voltak kalkulációim, itt van mindjárt szeptember l. Semmilyen feltételei 
nem lesznek meg a szeptember 1-i kezdésnek.

Horváth     István     polgármester:     Megértem maximálisan.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Miért nem áltatok neki? azt mondtátok, úgy működik, mint eddig.

Kenderesi     József:     A 3 főt nekünk kell kifizetni.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Amikor döntés született a konyha átvételéről, akkor bővebben át 
kellett volna beszélni. Nem a Hivatal akadékoskodik a pénzügyi kifizetések miatt, csak 
elmondtam, mi a törvényes menete.
A Hivatal részéről a pénzügyesünk felkeresi a Társulás pénzügyesét, megbeszélik az átvétellel 
kapcsolatos dolgokat. A képviselőtestület hogy gondolja? Esetleg megbeszélni a Sellyei 
Kistérségi Többcélú Társulás jogi képviselőjével, hogy az átvétel időpontja ne szeptember 1. 
legyen, hanem egy későbbi időpont.

Horváth     István     polgármester:     Holnap lesz társulási ülés, megszavaztatom.

Uri     Gergely     képviselő:     Ha engedélyeznék, lehetne január 1-től átvenni a konyhát.

Tamási     István     képviselő:     Megkérjük a polgármestert, ha lehet, módosítani a konyha 
átvételét január 1-re. Hibák miatt nem lehet teljesíteni. Sok olyan határozat van, ami a mai 
napig nincs végrehajtva. 

Horváth     István     polgármester:     Kérdésem: kaphatok-e adminisztratív segítséget, nem tudom 
a munkám elvégezni, nagyon sok a tennivaló, az asztalomon az irataimat kellene rendezni. Fél 
adminisztratív munkakört kérnék. Szeretnék dolgozni végre. Azzal megy el az időm, hogy 
keresem az iratokat, hova lett, nem találom.
Nem az lenne a feladatom, hogy telefonszámokat keressek. Normális helyeken is meg van a 
polgármesternek a segítség.

Tamási     István     képviselő:     Eddig hány titkárnő volt a polgármester mellett? Akkor miért 
mentek a dolgok? Most miért nem mennek a dolgok?
Tavaly hoztunk határozatot, nem lettek végrehajtva. A sportpályán a fa gyökerei nem lettek 
ledarálva.

Horváth     István     polgármester:     Ősznél előbb nem tudják megcsinálni.
Jelzem még egyszer: egyedül képtelen vagyok, segítségre van szükségem: telefonszámok, 
címek megkeresése. 
Azt szeretném, hogy az Önkormányzat működjön, előre menjen.
Megfelelne egy 4 órás, részmunkaidős.

Tamási     István     képviselő:     A következő PÜB. ülésre készüljön egy kimutatás, mennyibe 
kerülne ebben az évben, napi 4, vagy 6 órás adminisztrátor. A polgármester nem tud dolgozni, 
nagyon lassan mennek a dolgok.
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Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Egy megjegyzés: nem szeretem az utcai lejáratást.

Tamási     István     képviselő:     Megkérem az alpolgármestert, hogy a telephelyen ne szédítse az 
embereket, mellőzze a megnyilvánulásokat, amivel a képviselőtestületet lejáratta.

Uri     Gergely     képviselő:     Hogy állunk a konyhaátvétellel? Bízzunk benne, hogy Kenderesi 
József átgondolja újra, számítunk továbbra is a munkájára.

Horváth     István     polgármester:     Fogjuk tudni ezt a dolgot kezelni, el fogjuk halasztani az 
átvétel időpontját.

Uri     Gergely     képviselő:     Ha sikerülne január 1-re módosítani a konyha átvételét, Kiss 
Nikolett, a KFT adminisztrátora átjöhetne 4 órában a polgármesternek segíteni.

Horváth     István     polgármester:     Indítványozom, hogy Kenderesi József vonja vissza a 
felmondását.

Kenderesi     József:     Kérek gondolkodási időt. Amennyiben sikerül a konyha átvételének 
időpontját későbbre halasztani, gondolkodom a dolgon.

Horváth     István     polgármester:     Más javaslat, hozzászólás az Egyebek napirendi ponton 
belül?

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 20,10 órakor bezárta. 

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 

polgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 

képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 

8


